

科技部:优化创新创业生态 营造公平竞争环境

鼓励民企参与国家重大科技任务

新华社北京1月6日电 (记者 王昆) 科技部部长王志刚6日表示,科技部将鼓励支持民营企业参与国家重大科技任务,充分发挥民营企业机制体制灵活、市场敏感度高、推动高校和科研院所成果在民营企业转移转化,加快形成具有市场竞争力的产品。

“民营经济是我国经济发展的重要组成部分,鼓励支持民营科技企业的发展始终是科技工作者的重要内容。”王志刚在当天召开的

第十二届中国产学研合作创新大会上说,科技部将加快构建以企业为主体、市场为导向、产学研深度融合的技术创新体系,进一步优化创新创业生态,为民营企业营造公平竞争的创新环境和市场环境。

同时,支持民营企业加大科技投入,充分利用好各类政策工具,采取前期资金投入、后期补助等方式,对民营企业竞争前技术研发给予扶持,鼓励有能力的民营企业探索前沿无人区。完善科技金融体系,强化

对民营科技企业创新创业成长阶段的资金支持,缓解高成长性企业可能面临的融资难、融资贵的问题。

此外,科技部还将加大民营企业创新人才培养力度,畅通从高校、科研院所到民营高科技企业的人才流动机制,让优秀科技人才在民营企业能够留得住。研究支持科技型中小企业技术人才培养的政策措施,鼓励更多的科技人员带着科技成果到市场上创业,培育更多新的技术集群和产业增长点。

“最后通牒”发布后4个月 165名外逃人员投案自首

据新华社北京1月6日电 (记者 朱基钗) 中央纪委国家监委网站消息,国家监委等5部门于2018年8月23日发布的敦促外逃人员投案自首的公告取得显著成效,在公告规定的投案自首期限(2018年12

月31日)之前,全国共计从46个国家和地区追回外逃人员441人(含117名国家工作人员),其中主动投案165名,包括“百名红通人员”蒋雷、王清伟等。其中外逃时间最长的23年,年龄最大的79岁。

王府井步行街现超大规模吸烟区

北京市控制吸烟协会:有违控烟条例,建议取缔

本报北京今日电 (见习记者 潘子璇) 近日,王府井步行街出现一个超大规模露天吸烟区引发关注。北京市控制吸烟协会昨天公开质疑该吸烟区设置的合理性,称其“坐落在人流密集的王府井大街,有违《北京市控制吸烟条例》,有鼓励、引导吸烟,促进烟草销售的嫌疑,建议予以取缔。”



王府井百货大楼前的露天吸烟区 图片来源:新京报

该吸烟区设在王府井百货大楼东门广场门外,咖啡色围挡写有“yanker”字样,里边有不锈钢柱式烟灰缸、椅凳,还有绿植装饰,远看像一个露天咖啡厅。据查,这一室外

吸烟区项目的投资者是“烟客”——北京中渡生态科技有限公司。根据该公司网上宣传:提出“共享吸烟

室”的理念,计划在国内大型城市的重点交通枢纽建设2000个共享吸烟室,覆盖全国主要地级市。

发现王府井步行街上这一超大规模的“烟客吸烟区”后,北京市控烟协会立即展开实地调查,并提出质疑。“该吸烟区可能是目前全市规模最大、最豪华的。设立在王府井百货大楼门口,用固定围挡方式矗立在人口密集区和行人必经的主要通道处,也会给消防工作带来隐患。”北京市控烟协会称,“其设立了所谓的公约‘烟头不落地,文明又美丽’大型广告牌,试图将吸烟和文明联系起来,实际却在用‘豪华和享受’的吸烟区,吸引更多的人参与吸烟。而制造这样大的吸烟区,客观上也会诱导路过的青少年吸烟。”

北京市控烟协会建议取消柱式烟灰缸和广告牌,还游客休闲区本能,同时建议在王府井建设无烟步行街。

三江源头永久禁止外来鱼种放生活动

据新华社西宁今日电 (记者 李亚光) 位于三江源地区的青海省玉树藏族自治州政府近日发布通告,明确将永久性禁止三江源水域的外来鱼种放生活动。

通告明确,自2019年1月1日起永久性禁止一切个人或团体在该州境内的长江、黄河、澜沧江干流、支流及湖泊、水库等公共水域,放生从外地引进的鱼种亲体、苗种等活体水生生物品种。对违反相关规定的个人或团体,将依据有关法律法规予以处罚;造成严重后果者,将移送司法机关依法追究刑事责任。

锤杀父母少年:逃跑前称听不惯数落

家庭期待过高,溺爱又打骂;事发前在网吧花掉800元学费

近日,湖南省衡阳市衡南县的13岁少年涉嫌锤杀父母事件引发广泛关注。事发几天来,犯罪嫌疑人罗毅(化名)虽已归案,但他涉嫌锤杀父母的原因仍未知。

事发后,曾在网吧见到罗毅的小伙伴罗刚(化名)称,事件的导火索或许是事发当天罗毅父母的数落,“他(罗毅)说他在家犯了事,他爸妈说他,然后他听不惯嘛,就一下来脾气了,就做了这样的事。”

在另一个小伙伴陈强(化名)看来,罗毅父亲对儿子宠爱有加又期待过高,是导致悲剧发生的根本原因,他记得小学五年级时,罗毅因为偷了家里的钱被父亲打伤。

在学校:用钱树立威望

“上小学时他还很老实,我见他第一面就有很亲近的感觉。”13岁的陈强回忆。两人相识7年,直到2018年9月罗毅转学至华星学校前都是同学,关系一直很好。但是,罗毅对自己的家人经常避而不谈。

罗刚记得,他们曾经半开玩笑地聊过将来的打算,“罗毅说自己想当老板,然后赚大钱。”

陈强第一次意识到罗毅和小时候不一样,是五年级下学期。“不知道他在哪儿弄来的钱,不仅请我们吃零食,还给班里的同学发钱。”陈

强说,当时班里16个人,除了一个罗毅不喜欢的女生外,他给每人发了1元钱,最频繁时一周发钱3次。

直到上初中后陈强才意识到,罗毅发钱可能是为了树立自己的威望。那时罗毅已有几个“铁杆小弟”。

在家里:挨打与溺爱交织

罗毅曾经告诉陈强,在学校发给同学的钱是从家里偷来的。罗刚听村里的长辈说,五年级那次,罗毅偷的钱有8000多元。“他爸发现后,把他打得脸、手、背和脖子上都是类似摔在石子路上的那种擦伤。”陈强记得,那次是在2015年。

罗刚说,罗毅的父亲很宠罗毅,“只要不是影响学习的东西,只要他要,他爸都会买给他。”

陈强则说,因为罗毅是家里唯一的男孩,父亲对他期望很高。“宠他,但发现他不学好时会很严厉。”陈强回忆,罗毅一直很怕父亲。

据与罗毅一同从大山中学转学至华星学校的谢润(化名)回忆,2018年11月,罗毅说自己被父亲“打瘸了”。罗刚也证实了此事:“当时他(罗毅)在学校打架,回家后跟他爸顶嘴,他爸就打了他。”

事发前后均曾到网吧

2018年9月,罗毅转学到华星学校。“他去那边后,就开始带人去上网了。”陈强说,在大山中学时,罗毅很少去网吧。“但去华星学校之后,只要不上课他都会去网吧。”

出事前,罗毅拿着1000元学

费,逃课去网吧玩游戏。

2018年12月27日,罗毅曾在的一个QQ群里问“有人没有”。陈强问他在哪里,“他说他在黄金岭(网吧)。我问他怎么不上课,他说他逃课了。第二天我又问他,他说他还在黄金岭。”

12月29日晚8时33分,他在华星学校121班的微信群里发了一条语音。他说:“谁有我这么拽,逃学三天在网吧里熬夜,你有我这么厉害吗?”

12月30日,他才被父亲、班主任等人找到。罗毅在大山中学时的班主任费老师曾在微信家长群里发信息称,“听他二伯娘说,1000元的预交学费在网吧就用去800(元)。”

12月31日晚,惨案发生。事发当晚,罗刚也在上网,“后来我爸就打电话给我,告诉我他(罗毅)把父母杀掉的消息,让我别上网。”罗刚马上跑到黄金岭网吧,转了一圈,居然看到了罗毅。

“他当时在上网,我问他怎么犯了一个这样的事。他反问我:你也知道了?”据罗刚回忆,罗毅说自己在家里犯了事,“他爸妈说他,他就听不惯嘛,就一下来脾气了,就做了这样的事。他跟我说他打算去云南,后来就拿着书包走了,电脑都没来得及关。”

2019年1月2日中午12时,在警方将罗毅抓获归案之前,已到达云南大理的罗毅,还将一些风景照和个人自拍照发给一位女生。照片里,罗毅戴着白色耳机,身后是蓝色天空。

据新京报

纵马冀东 剑吼长城 抗日名将包森



包森,原名赵宝森,又名赵寒,1911年7月生于陕西省蒲城县。1932年春加入中国共产党,同年冬,受党组织派遣到涇阳县苗嘉游击队从事扩大红军等工作。1933年秋,包森遭当局逮捕,西安事变后经组织营救出狱。

1937年3月,包森被派往中国人民抗日军政大学学习。七七事变后,他从延安随八路军奔赴华北抗日前线,在晋察冀抗日根据地独立1师任33大队总支支部书记。1938年6月率40多人在河北兴隆一带开辟抗日游击区。任职期间,包森率部英勇作战,历经大小战斗数十次,歼灭日、伪军数百人,缴获枪支数百支。不久,包森被任命为冀东军分区副司令员。

1939年4月,包森率部在遵化城北活捉日本天皇表弟宪兵大佐赤本,一时震惊日本朝野。同年秋,包森任八路军第13支队副司令员。1940年2月,包森率部到达盘山,全力开辟盘山抗日根据地。6月下旬设伏白草洼,与日军激战14个小时,全歼日军一个骑兵中队,首开冀东整连全歼日军战斗的先河。同年秋,冀东军分区13团正式组建,包森任团长。经一年浴血奋战,盘山地区建立了七个联合县政府,境内人口200多万。

1941年春,包森率部参加反



包森像(资料照片) 新华社发

“治安强化运动”。同年秋,冀东军分区打击伪治安军的作战行动开始后,包森多谋善断、英勇果敢,在他的指挥下,部队打了一个又一个漂亮仗。其中1942年1月燕山口内果河沿一役,包森以七个连的兵力,毙俘敌伪中佐以下官兵近千人,创造了以少胜多、以弱胜强的奇迹。当时在冀东一带包森的大名妇孺皆知,人们亲切地称他“包队长”“包司令”“包团长”。而敌人则把他视为克星,伪军们口常以“出门打仗碰上老包”为咒。

包森在与伪军短兵相接的战斗厮杀中,不止一次负伤挂彩,但他早已将生死置之度外,每次都坚守在战斗指挥的最前线。1942年2月17日,包森带领部队住在遵化县西北20里的野虎山时,遭到日军田中大队和“伪满洲队”的突然袭击,在指挥战斗中,包森胸部中弹不幸牺牲,时年31岁。

新华社记者 李浩 (据新华社西安1月6日电)

上海夕阳红口腔门诊部
 电话: 62490819 62498957
 地址: 上海市静安区北京西路1701号204室